



ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА  
СУДЕБНЫХ ПРИСТАВОВ

Управление Федеральной службы судебных приставов  
по Кабардино-Балкарской Республике  
(УФССП России по Кабардино-Балкарской Республике)

360051, Кабардино-Балкарская Республика, г. Нальчик, ул.  
И. Арманд 43а  
Телефон/Факс: 8(8662) 42-50-80/8(8662) 42-60-40  
ОКПО, ОГРН,  
ИНН 0721009673/КПП 072101001



6 2 9 2 1 9 1 4 / 0 7 0 0 - 1

Председателю Общественной палаты  
Кабардино-Балкарской Республики

Х.А. Бердову

360000, КБР, г. Нальчик, пр. Ленина, 57

23.01.2019 № 07905/19/1041

**Уважаемый Хазратали Александрович!**

В соответствии с планом работы Общественного совета при Управлении Федеральной службы судебных приставов по Кабардино-Балкарской Республикой (далее - Управление) были проведены мероприятия:

Общественным советом были проведены 8 заседаний, на которых рассматривались вопросы участия в наиболее значимых мероприятиях Управления, таких как акции по сдаче крови, мероприятий приуроченных Дню Победы, прием граждан и иные. Распределены обязанности между членами Общественного совета и сформированы секции по направлениям деятельности.

Члены Общественного совета принимали участие в заседаниях коллегии Управления, вносили предложения по совершенствованию деятельности Управления.

Члены Общественного совета приняли участие в мероприятиях посвященных празднованию 73-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне. В рамках праздничных мероприятий посвященных 73-й годовщине Великой Победы сотрудники Управления и член Общественного совета при Управлении Котлярова Мария Абрамовна навестили ветерана Великой Отечественной войны, кавалера ордена Александра Невского Белана Юрия Ивановича, а также Веру Порфирьевну Свечкарь, супругу ветерана войны и ветерана службы судебных приставов Свечкаря Алексея Власовича, а также в митинге посвященному дню Победы в селении Малка у мемориала

братской могилы советских солдат. В 2018 году приняли участие в Вахте памяти и захоронении солдат Великой Отечественной Войны, в частности в День памяти и скорби прошло перезахоронение останков солдат доблестно защищавших предгорья Эльбруса.

Члены Общественного совета оказывали содействие в благотворительных акциях, в частности при поддержке членов Общественного совета прошла акция по сдаче крови приуроченная Дню Донора (донорское движение).

Совместно с членами Общественного совета организован сбор средств для помощи в восстановлении храма в честь Феодора Стратилата, небесного покровителя Службы, в Феодоровском женском монастыре в г. Переславль-Залесский Ярославской области.

Члены Общественного совета участвовали в работе по подведению итогов работы за отчетные периоды и приняли участие в конкурсе на звание «Лучшее структурное подразделение» Управления.

Члены Общественного совета участвовали в подготовке и проведении праздничных мероприятий, посвященных 153-й годовщине образования института судебных приставов.

Членами Общественного совета ведется активная работа по воспитанию молодежи, с целью формирования в молодежной среде правильного восприятия моральных и нравственных устоев общества. Член Общественного совета Мария Котлярова посетила школу № 3 г. Баксана, где развернулась обширная экспозиция краеведческого музея, который создала при помощи учащихся и их родителей учитель истории Евгения Лысенко. Также при поддержке Общественного совета проводились детские конкурсы «Хрустальные звездочки», «Юный правозащитник», а также конкурсы детских рисунков.

Члены Общественного совета принимали граждан, а также оказывали юридическую помощь гражданам, в том числе в мероприятиях по Дню открытых дверей.

Общественный совет при Управлении участвовал практически во всех значимых мероприятиях Управления. Все мероприятия освещались в местных средствах массовой информации.

Общественный совет обеспечивает взаимодействие Управления с гражданами в целях учета потребностей и интересов, соблюдения прав и свобод граждан Российской Федерации и прав организаций при реализации полномочий Управлением.

Деятельность Общественного совета при Управлении была направлена на обеспечение соблюдения значимых интересов граждан, общественных объединений, органов государственной власти и местного самоуправления, а

также участие в решении наиболее важных вопросов защиты прав и свобод граждан Российской Федерации.

Председатель Общественного совета  
при УФССП России по  
Кабардино-Балкарской Республике



В.Н. Котляров